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Examen

Cochez la meilleure définition de précision.

e C(Clest le fait qu'on obtient toujours la méme valeur.
e Clest le fait que l'erreur est plus petite que 1 %.
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Cochez la meilleure définition d'exactitude.

e (Clest le fait qu'on arrive toujours 4 la méme valeur.
e Cest le fait que I'erreur est trés petite.
¢ C(Clest le fait que la valeur mesurée coincide avec la vraie valeur. @
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Classez les problémes suivants :

Erreur systématique

e d’un processus de mesure 2
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Complétez le tableau ci-dessous
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Valaur rédelle

Plage da mesures
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Ecrivez les résultats suivants ainsi que les incertitudes absolues avec le bon nombre de chiffres significatifs
(indiquez aussi le nombre de chiffres significatifs que posséde le résultat).
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Un véhicule consomme 48,6 + 0,5 litres de carburant en parcourant 530 £+ 20 km
Calculez sa consommation moyenne en litres par 100 km
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La mesure de la hauteur 4 et du diamétre D d’un cylindre a donné 4 =6.58 0.02 cm et D =4.06 + 0.02
cm. La mesure de sa masse a conduit au résultat m = 392.05 + 0.05 g. Calculez le volume du cylindre et
sa masse volumique.
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